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آزمون A1 مشتق نام آزمون:
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مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟
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f(x) = {2 ;x < 1x3

− 1;x ≥ 1x2g(x) = { − 1;x ≤ 1x3

3 ;x > 1x2(fg)‘(1)

وجود ندارد.4(312(26(18(

، حاصل  کدام است؟ در تابع با ضابطة  2f (x) = ++ 2x + 1x2− −−−−−−−−
√ x2−−
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 کدام است؟  باشد، حاصل  اگر  3f(x) = 2x−5
−5x+6x2f‘‘(4)
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 است؟  موازی یکی از خطوط مماس بر نمودار تابع  به ازای چند مقدار صحیح m، خط  4(m + 2)y = (2m − 3)x + ny = 1 + x2− −−−−√

)13)24)35)42

 کدام است؟  باشد،   و  اگر  5f(x) = 2x − 2x − 3− −−−−
√g(x) = −1x3

|x−1|(gof)‘(2)

وجود ندارد4(31(27(13(

 بیشترین شیب را دارد. عرض از مبدأ این خط کدام است؟ یکی از خطوط مماس بر نمودار تابع  6f(x) = −x2 2
3(x − 1) 3

)1− 19
12

)217
12

)3− 17
12

)419
12

کدام تابع در  خط مماس دارد اما مشتق ندارد؟ 7x = −1

)1y = x + 1− −−−
√)2y = 1

x+1√3

)3y = 1
x+1√

)4y = x + 1− −−−√3

نمودار تابع f در شکل زیر رسم شده است. روند تغییر مشتق آن کدام است؟
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کاهش- افزایش2(کاهش- افزایش- کاهش1(

افزایش- کاهش4(افزایش- کاهش- افزایش3(

   است.  به‌صورت  x=z رابطه بین مشتق‌های چپ و راست تابع  در نقطه‌ای با طول صحیح

، نماد جزء صحیح است.(  کدام می‌تواند باشد؟ )

9f(x) = [ ] |ax + 1|x2(z) − (z) = 1f‘ + f‘ −

(z)f‘ −[ ]
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، نماد جزء صحیح است.(  کدام است؟ )  باشد، حاصل  اگر  10f(x) = { [−x] + 1 ;x < 1x2

x − 1 ;x ≥ 1
limh→0

f(1+h)−f(1− |h|)3
4

h[ ]

)11
2)2− 1

2

موجود نیست.4(صفر3(

. عرض نقطه B کدام است؟  و  برای تابع f در شکل زیر داریم: 

 

11f(2) = 6f‘(2) = 2
3
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 کدام است؟  بر نمودار تابع f مماس است. حاصل  مطابق شکل، خط L در نقطه 

 

12x = 4limx→4
x−4f(x)

1−(f(x)) 2
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مشتق راست تابع در  کدام است؟ 13f (x) = −x2 2 − 1x2− −−−−−
√

− −−−−−−−−−−−
√x = 1

)1− 2–√)22)3-2)42–√

اگر  باشد، مشتق تابع  در  کدام است؟ 14f(x) = +x+1x2

x+1g(x) = 2xf(x) + ( − 1)f‘(x)x2x = 4

)112)218)324)448

نمودارهای توابع  و  ، هیچ نقطه مشترکی ندارند. k چند مقدار صحیح می‌تواند داشته باشد؟  15f(x) = x
x+kf‘

)11)22)33)44

، در این‌صورت مشتق دوم تابع  در نقطه  کدام اگر تابع  در  مشتق دوم داشته باشد و بدانیم 

است؟

16f(x)R= 4limh→0
f‘(h+4)−2

hy = f( )x2x = 2

)164)220)368)472



مطابق شکل زیر، اگر خطوط مماس بر تابع  در نقاط  و  ترسیم شوند، مثلث  به‌وجود می‌آید. مساحت

مثلث  کدام است؟

 

17f(x) = −x2x = ax = −aOAB

OAB
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، با افزایش x از 2 به  مقدار تابع به‌اندازه  زیاد می‌شود. شیب خط مماس بر منحنی  در  در تابع 

کدام است؟

18y = f(x)2 + h3h − h2y = f(x)x = 2

)13)24)32)41

 چگونه است؟  در حوالی  نمودار تابع  19f(x) = x√3

x−1x = 0
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)4

، آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به تغییر متغیر x، در نقطه  با نمو 0/44، از آهنگ لحظه‌ای تابع در در تابع با ضابطه 

این نقطه، چقدر کمتر است؟

20f(x) = x−1
x√

x = 1
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شکل مقابل نمودار تابع  را نمایش می‌دهد. دوتایی مرتب  کدام است؟ 21f(x) = ax−2

+bx2√
(a,b)
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 کدام است  باشد، مقدار  اگر  22f(x) = 3 − 9 − x4− −−−−√
− −−−−−−−−−

√f‘‘(0)
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، علامت جزء صحیح است.(  باشد، آن‌گاه حاصل  کدام است؟ ) اگر 
23

f(x) = { − 2xx2

−3x + [x]
, x ≥ 0
, x < 0

A = limh→0
(3+2h)− (3−h)f 3 f 3

−hh2[  ]
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 به‌ازای کدام مقدار a در نقطه‌ای به طول 1 fog مفروضند. تابع   و  دو تابع با ضابطه‌های 

مشتق‌پذیر است؟

24f(x) = 5x − a|x − 1|g(x) = 2x + | − 1|x2
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)35)4aهیچ مقدار

عمود به معادله‌ی چند نقطه روی نمودار تابع  وجود دارد به‌طوری که مماس‌های مرسوم در این نقاط بر خط 

باشد؟

25f(x) = x+1
x−4D4x − 5y + 1 = ∘

21(صفر1(
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